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ITo rpacduKy 3aBMCUMOCTY MOMYJISI CKOPOCTHM TeJia OT Bpe- ) /
MeHM, MPeICTaBJIeHHOTO Ha PUCYHKe, OIMpeleuTe IMYTb, | /
MIPOViAeHHBIN TeJIOM OT MOMeHTa BpeMeHM 0 ¢ 10 MOMeHTa 3]
BpeMeHu 4 c¢. (OTBeT maiitTe B MeTpax.) 27
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Ha pucyHke mpeacraBiieH TpaduK 3aBUCUMOCTU ITYTU
oT BpeMeHu. OmnpenenuTe Mo rpaduKy CpeiHIOI0 CKOPOCTh 5 1

IBVDKEHMS BeJIOCUIIeNCTa B MHTepBajle OT MOMEeHTa Bpe-
MeHM 1 ¢ ;0 MOMeHTa BpeMeHMU 3 C I0C/Ie Havala JBUKe- 1
Hus. (OTBeT gajite B MeTpax B CEKYHAY.) 8
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[I;1oBels MJIBIBET 0 TEUEHUIO PEKMU. OnpeuenMTe CKOpPOCTb IIJIOBIIA OTHOCUTEJIbHO 6epe—

ra, ecji CKOpOCTb IJIOBLIA OTHOCUTENbHO BOAbI 0,5 M/c, a ckopocTh TeueHus: peku 0,8 m/c.
(OTBeT paiiTe B MeTpax B CEKYHLY.)
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BeHOCI/IHe,ZU/ICT, ABUTAsICh IIOO YKJ/IOH, ITPO€XaJl PACCTOSSHME MeXOY OBYMA ITYHKTaMM CO

CKOPOCTBIO, paBHOI 9 KM/4. O6paTHO OH eXaJl BIBOe MejieHHee. KakoBa cpemHsIs ITyTeBas
CKOPOCTb Ha BCeM ITyTU?
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[Tpu mpsiMONTMHETHOM JIBMKEHUY 3aBUCMMOCTb KOOPAMHATHI Tejla X OT BpeMeH! t uMeeT

BUA: z(t) = 5 — 2t + 4t*> UYeMy paBHa CKOPOCTh TeJla B MOMEHT BpeMeHU ¢ = 4 C IPU TaKOM
IBvokeHun? (OTBeT maiiTe B MeTpax B CEKYHAY.)
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V,m/c A
Ha pucyHKke npuBefeH rpadmK 3aBUCUMOCTHM IIPOEKLIAN 107 /
CKOPOCTH Tena OT BpeMeHM. YeMy paBHa IIPOEKIMS YCKOpe- ] \ /
HUS TeJla B MOMEHT BpeMeHM 25 c¢? OTBeT BbIpa3uTe B MET- °] 2\ ©f 0 |
pax Ha CeKyHIy B KBajpaTe. o
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MaTeplAaanaH TOUYKad PaBHOMEPHO OABMIKETCA ITO OKPYIK-

HOCTHU, LIEHTP KOTOPOM HaxXoauTCs B Havase O IpssMOyTroib-
Hol cuctembl koopauHaT XOY. Ha pucyHKe roka3aH rpa-
(UK 3aBUCUMOCTY KOOPAMHATBI X 3TOI TOUKM OT BpeMeHU
t. Yemy paBeH MOay/b V CKOPOCTU 3TOI TOUKU? OTBET BbI-
pasuTe B CM/C 1 OKPYIVIUTE [0 LeJI0T0 YNCIIA.
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BycuHka MokeT CBOOOAHO CKOJIb3UTD 10 HEMTOJBUKHOM TOpMU30HTaIbHOI criuiie. Ha rpa-

(dbuKe M300paskeHa 3aBUCMMOCTb €e KOOPAMHATHI OT BpeMeH!. BeioepuTe Bce BepHbIe yTBEp-
SKIOeHMsI, KOTOpbIe MOXKHO ClieJIaTh Ha OCHOBaHMM rpaduka.
1. CkopocTh OYCHMHKM Ha yJacTKe 1 ITOCTOSIHHA,

a Ha y4yacTKe 2 paBHA HYJIIO.

2. TIpoekiust ycKopeHust OYCMHKM Ha yJacTke 1
MOJIOKUTENbHA, @ HA YYaCTKe 2 — OTpuUllaTeabHa.

3. YyacTok 1 COOTBETCTBYeT pPaBHOMEPHOMY
IBIDKEHMIO OYCMHKM, a Ha ydyacTKe 2 OycHMHKa

HeIIoABV>KHA.

4. YyacTok 1 COOTBETCTBYeT PaBHOYCKOPEHHO-
MY OBVDKEHUIO OYCMHKM, a YIaCTOK 2 — paBHO-

MepHOMY.

5. IMpoekius yckopeHus: OYCMHKM Ha 000MX
yJacTKaxX paBHA HYJIIO.
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Ha pucyHke nipuBefeHbl rpadyKy 3aBUCMMOCTY KOOPAMHATHI OT BpeMeHM 1S IBYX Tel:

" , OBVDKYIIMXCS M0 MPSIMO¥, BIOJIb KOTOPOi M HampaBjeHa oCh . BbibepuTe Bce BepHbIe

YTBEPKIEHMS O XapaKTepe ABVKeHMs TeJl.
1. Teso A IBUKeTCS € yCKOpPeHueM 3 M/c2.

2. Teno A OBMKETCS C MOCTOSTHHOM CKOPOCTBIO,

paBHOI1 2,5 M/c.

3. B TeueHMe nepBbIX NSITU CEKYH/, TeJla OBUTa-
JIUCb B OLHOM HaIllpaBJIeHUMN.

4. BropuuHo Tena A u B BCTpeTunnch B MOMEHT
BpeMeHM, paBHbIi1 9 C.

5. B moMmeHT BpemeHu t = 5 ¢ Teqno B gocturio

MaKCUMaJIbHOM CKOPOCTU OBM>KEHUA.
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M3 Hauasa [ekapToBOM CUCTEMbBI KOOPAMHAT B MOMEHT BpeMeHU t = (0 Tejio (MaTepuaibHas

TOYKa) OpOIlIeHO Mo, YIJIOM K TOPU30HTY. B Tabnuile mpuBeaeHbl pe3y/ibTaTbl M3MepeHUs
KOOpAMHAT Teja x U y B 3aBUCUMOCTHM OT BpeMeHM HabmofeHus. BoibepuTe Bce BepHbIe
YTBEPKIEeHMSI HA OCHOBAaHMM JaHHbIX, TPUBEIEHHBIX B TAOIMIIE.

t(co 1 0,1 | 0,2 03|04 |05 ] 06 | 0,7 |08
xm| 03060912 ]15]| 1,8 21|24
y(m) | 0,35 0,60 | 0,75 | 0,80 | 0,75 | 0,60 | 0,35 | O

1. B momenT BpeMeHu t = 0,4 ¢ CKOPOCTb TeJia paBHA 3 M/C.



2. IIpoekuus ckopoct V,, B MOMEHT BpeMeHM ¢ = (), 2 ¢ paBHa 2 M/C.
3. Teno 6pocun co CKOPOCTHIO 6 M/C.
4. Teyo 6Gpocuu Tog, yIom 45°.

5. Teno mogHsIOCh HA MaKCUMMaJIbHYIO BBICOTY, paBHYIO 1,2 M.
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Teno gBrokeTcs BOoab ocv OX M3 Hauaia KOOPAMHAT C IIOCTOSIHHBIM

YCKOpEHHMEM. HanpaBneHI/m Hayva/JIbHOM CKOPOCTU vy M YCKOPEHMUS a

Tesa yka3aHbl HA PUCYHKe. YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MeXAY hU3u- v =
YyeCcKMMU BeIuMuMHaMu U popmynaaMu, 0 KOTOPbIM MX MOXKHO pac- — «
CUNTATb. OO—)X

K Kaxk1071 MO3uUIIMM IIEPBOTO CTOIO1IA TTOAO0EPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO
TTO3UIIMIO BTOPOTO ¥ 3aNMINNATE B TaGIMUIy BhIGpaHHbIE IIU(PHI MTOf,
COOTBETCTBYIOMIMMM GYKBaMMU.)

OU3NYECKUE BEJIMYMHbBI ®OPMVIJIbI
A) KoopauHara x Tesla B MOMEHT BpeMeHU ¢ 1) vot + %
b) CkopocTh v, Tejla B MOMEHT BpeMeHM ¢ 2) vt — %
3) vy — at
4) Vg + at
A b
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Ha nBuskyiemcst Kopabiie 6pocuin Msiu BepTuKaabHO BBepx. Kyza yrageT Msid 1o OTHO-
IIeHNIO K TTaybe, ey KOpabJib UIET:
XAPAKTEPUCTUKA JIBV>KEHNMS MECTO IMAJEHUA
A) PaBHOMEpHO 1) Briepep 110 xomy KopabJis
b) YckopeHHO 2) Haszag mo xomy Kopabiist
B)3amepnieHHo 3) B To ke mecToO
A b B
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MaTepI/IaHbHaH TOUKa PaBHOMEDPHO AOBIMIKETCA IO OKPY>KHOCTH. B

MOMeEHT BpeMeHM t = 0 TouKka OblIa pacrojoskeHa U IBUraaach Tak,
KaK MT0OKa3aHOo Ha PUCYHKe. YCTaHOBUTE COOTBETCTBIME MeKAY rpadu-
KaM¥ ¥ GU3NIECKUMM BeTMUMHAMMU, 3aBUCUMOCTb KOTOPBIX OT Bpe-
MeHM 3TU IrpadUKM MOTYT MPeACTaBsATh. K Kaskaoil Mo3nuuum mnep- 0 X
BOTO CTOJIOIA TOJ0EPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO MO3UIIMIO BTOPOTO U

3aMUIINTe B TaOIMIY BbIOpaHHbIe HM(PBI MO COOTBETCTBYIOIMIMMMU

OyKBaMI.)
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['PAOVIKUA OU3NYECKUE BEJIMYMHBI

A)
A

1)IIpoekuys ckopocTu Ha 0cb O X
2)[Ipoexumst cKOpoCcTH Ha 0Cb OY
3)[Ipoekuus yckopeHus Ha oCb OX
4)IIpoekuyg yckopeHus Ha ocb OY
A b
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ITpu BeITIOTHEHMM JTaO0PaTOPHOI paboThI «VI3yueHMe NBVDKEHMSI Tela, OPOIIEeHHOTO rOPy-

30HTAJIbHO» YUYEHMK ITPOBEJI CEPUIO OIBITOB. B IepBOM OIIbITE IIAPUK, MYIIEHHbII C BBICOTHI
h ¢ Ha4aJIbHOV CKOPOCTHIO vy, 32 BpeMsI IToJieTa t ITpoJIeTeT B TOPM30HTAIbHOM HaITpaBIeHUA
paccrosinue [. B mpyrom ombITe Haua/ibHAsi CKOPOCTD IIapMKa Obla paBHa 2vy. YTo mpouso-
IIJIO IIPY 9TOM C BpeMeHeM I10jIeTa, JaJbHOCTBIO I10JIeTa M YCKOPEeHMEeM IlapyuKa?

JLJ1s1 Kask[I01 BeJIMUMHBI OTIpeie/inTe COOTBETCTBYIOLIMI XapaKTep ee MU3SMEeHeHUs
1) yBenmnunnacob

2) YMEeHbIINIACh

3) He U3MeHNUIach

3anuimmTe B Ta6aMIly BbIOpaHHBIE IMAPHI 11T Kaskaoi Gpr3ndeckoii BeauumuHsbl. LInudpsl B
OTBETe MOTYT OBTOPSITHCSI.

BpeMH IIoJieTa mapukKa [anibHOCTD IT0JIeTa niapmKa VCKOI)EHI/IE Irapuka




